
Provincia di Arezzo

Immediatamente eseguibile

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n° 81 del 30/09/2019

OGGETTO:  VARIANTE AL REGOLAMENTO URBANISTICO n. 7BIS di iniziativa 

dell’Amministrazione Comunale. Condrodeduzioni sulle prevenute osservazioni e approvazione definitiva 

ai sensi dell’Art. 19 della L.R. 65/14. Trasformazione in mozione avente per oggetto: "Osservazione della 

Regione Toscana alla Variante al Regolamento Urbanistico n. 7/bis"

L'anno duemiladiciannove il giorno 30 - trenta - del mese settembre alle ore 15:35 nella sala del Municipio si

è riunito il Consiglio Comunale per deliberare sulle proposte all’Ordine del Giorno dietro invito diramato dal

Presidente in sessione ordinaria ed in seduta pubblica.

All'appello risultano i Signori:

MEONI LUCIANO SINDACO *

MATTONI NICOLA Consigliere *

GHEZZI LUCA Consigliere *

TURCHETTI SANTINO Consigliere *

DEL SERRA FABRIZIO Consigliere -

LUPETTI LUCIA Consigliere *

FORCONI MARIA ISOLINA Consigliere -

FANICCHI FRANCESCO Consigliere *

BALDETTI GIOVANNI Consigliere *

CARINI NICOLA Consigliere *

MILANI ALBERTO Consigliere *

BERNARDINI ANDREA Consigliere *

BIGLIAZZI VANESSA Consigliere *

CAVALLUCCI DIEGO Consigliere *

STANGANINI MARICA Consigliere *

CAVALLI GINO Consigliere -

PACCHINI LUCA Consigliere *

Presiede  Il Presidente del Consiglio, Carini Nicola

Assiste ed è incaricato della redazione del presente verbale: Il Segretario Comunale, Dott. Dottori

Roberto



Introdotto  il punto a cura del Presidente del Consiglio, si apre il dibattito.

Prende la parola il Consigliere MILANI, il quale, per la maggioranza consiliare,  propone di

trasformare in Mozione la proposta all'ordine del giorno (punto n. 18 dell'o.d.g.,  avente per oggetto:

“VARIANTE  AL  REGOLAMENTO  URBANISTICO  n.  7BIS  di  iniziativa  dell’Amministrazione

Comunale.  Controdeduzioni  sulle  pervenute  osservazioni  ed  approvazione  definitiva  ai  sensi

dell’Art. 19 della L.R. 65/14.”)

Il Presidente Carini sottopone a votazione la proposta del Consigliere Milani.

Prende  la  parola  il  Capogruppo  PD  –  Insieme  per  Cortona,  Consigliere  ANDREA

BERNARDINI,   il  quale dichiara che il  Gruppo si  asterrà sulla trasformazione in mozione del

provvedimento di che trattasi.

Carini pone in votazione la proposta del Consigliere Milani, con il risultato che segue:

– Voti favorevoli alla trasformazione in Mozione n. 9

– astenuti n.  5  (Bernardini,  Bigliazzi,  Cavallucci,

Stanganini e Pacchini)

In  conseguenza  del  risultato  il  Presidente  Carini  proclama  approvata  la  proposta  del

Consigliere Milani ed invita il Consigliere Milani stesso ad illustrarla. 

Il  Consigliere  Milani  dà  lettura  della  mozione  avente  per  oggetto:”Osservazione  della

Regione Toscana alla Variante n. 7Bis al Regolamento Urbanistico”.

Al  termine dell'intervento  del  consigliere  proponente,  il  Presidente  pone in  votazione  la

mozione di cui è stata data lettura, che viene approvata con n. 9 voti favorevoli e n. 5 astenuti

(Bernardini,  Bigliazzi,  Cavallucci,  Stanganini  e  Pacchini),  sottoponendola  successivamente  alla

votazione per la dichiarazione di immediata eseguibilità, che ottiene il medesimo risultato.

Al termine,

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITI gli interventi sopra indicati e che restano acquisiti integralmente agli atti in formato digitale,

ai sensi dell'art. 57- comma 8 – del Regolamento del Consiglio Comunale ed ai sensi dell'art. 6 del

Regolamento per le riprese audio e video del Consiglio Comunale;

VISTA la proposta di deliberazione consiliare proveniente dall'area Tecnica – Ufficio Urbanistica -

n.  883-2019, avente per oggetto:  “VARIANTE AL REGOLAMENTO URBANISTICO n. 7BIS di

iniziativa  dell’Amministrazione  Comunale.  Controdeduzioni  sulle  pervenute  osservazioni  ed

approvazione definitiva ai sensi dell’Art. 19 della L.R. 65/14.”;

VISTA  la proposta del Consigliere Milani di trasformare in Mozione la proposta di deliberazione

consiliare sopra indicata, n. 883-2019 – Area tecnica – Ufficio Urbanistica, sottoposta a votazione

ed approvata;

VISTA  in  conseguenza  la  mozione  presentata  dal  Consigliere  Milani,  avente  per  oggetto:

“Osservazione  della  Regione  Toscana  alla  Variante  al  R.U.  n.  7/bis”,  letta  ed  illustrata  dal

proponente;



CON N. 9 VOTI FAVOREVOLI e n. 5 ASTENUTI  (Bernardini, Bigliazzi, Cavallucci, Stanganini

e Pacchini) espressi per alzata di mano dai n. 14 Consiglieri presenti;

D E L I B E R A:

1) di approvare la trasformazione in mozione del punto n. 18 all'ordine del giorno della odierna

seduta, avente per oggetto: ““VARIANTE AL REGOLAMENTO URBANISTICO n. 7BIS di

iniziativa dell’Amministrazione Comunale. Controdeduzioni sulle pervenute osservazioni ed

approvazione definitiva ai sensi dell’Art. 19 della L.R. 65/14.”);

2) di approvare conseguente  la mozione presentata dal Consigliere Milani, avente per oggetto:

“Osservazione della Regione Toscana alla Variante al R.U. n. 7/bis”, nel testo allegato alla

presente deliberazione;

3) di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del

Decreto  Legislativo  n.  267/2000,  con  n.  9  voti  favorevoli  e  n.  5  astenuti  ((Bernardini,

Bigliazzi,  Cavallucci,  Stanganini  e  Pacchini)  espressi  per  alzata  di  mano  dai  n.  14

Consiglieri presenti.

   



Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente del Consiglio

 Carini Nicola

Il Segretario Comunale

 Dott. Dottori Roberto

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e

rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.


